

50 летняя ложка

Автор: Наталья Невзорова
20.03.2013 00:51

Сегодня в квартире у родителей наткнулась на свою самую любимую ложку детства. Я ещё ею у бабушки с дедушкой ела. Решила сфотографировать на память. Этой ложке более 50 лет. Мне 43, а я её с детства помню. А жила я у бабушки с дедушкой все детство. В ясли я не ходила. Этой ложкой кушали ещё мой дед, который умер в 1977 году и бабушка, которая пережила его 9 лет. Сразу как то детство вспомнилось. Дедушка держал кроликов и по праздникам у нас была крольчатина с картошкой, тушенная в печи. Вот ничего из еды больше не запомнилось из детства. Только крольчатина и сухари черные с печки, которые сушили для кроликов. Я ела этой ложкой. Я помню даже запах бульона с картошкой. Ложка легкая из алюминия. Сколько помню, всегда была истерта с краев. Сколько металла съели за все время её существования! Мне кажется, что она с послевоенного времени и ей уже далеко за пятьдесят. У нас есть вещи которые сохранились с тех времен. Потом какнибудь о них расскажу.

